
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年６月２９日(木) 午後２時３０分～午後３時３０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ４階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭  幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から、伊東市教育委員会６月定例会を開会します。それでは、

はじめに教育長報告をいたします。 

「伊東市教育委員会６月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事項

について報告を行う。 

５月２５日 子育て講座開講式、社会教育委員会、人事評価教頭面談、 

Ｒマーケット寄附 

２６日 交通指導員定期総会、体育協会代議員会、 

佃市長・原副市長・佐藤副市長退任式 

２７日 運動会訪問(西小、川奈小、宇佐美小、旭小) 

２８日 伊東商業・伊東高校野球部定期戦、伊東クリーン作戦 

２９日 市長事務引き継ぎ式、市長訓示 

３０日 部課業務執行状況説明 

３１日 教育部業務執行状況説明 



６月 １日 図書館訪問 

２日 人事評価校長面談、大池小通学路視察 

３日 運動会訪問(東小、池小、南小) 

５日 伊東ワイズメンズクラブ来庁 

６日 教頭会(北中) 

７日 東豆地区教育懇談会、土地利用対策委員会 

８日 伊東かるたの会来庁、伊東高校校長来庁 

９日 東豆事務職員部代表との協議会 

１０日 スポーツ推進委員研修会 

１１日 子供お能教室修了証授与式 

１２日 市議会６月定例会(～７/４日) 

１３日 伊東商工会議所要望事項合同会議、副市長選任発令式 

１６日 県教育委員会事務局による市教委訪問、幼稚園教育講演会、 

市スポーツ少年団指導者協議会総会、市長答弁調整 

１８日 オール伊豆ママさんバレーボール大会 

１９日 市長答弁調整 

２０日 市議会本会議、市町対抗駅伝競走大会市実行委員会 

２１日 市議会本会議 

２２日 市議会本会議 

２３日 学校給食調理等業務民間委託業者選考委員会、 

小杉新聞堂寄贈（新聞閲覧台） 

２６日 福祉文教委員会、伊東市青少年育成市民会議総会 

２７日 校長会(南中)、園適正配置準備委員会 

２８日 田方地区教科書採択連絡協議会 



２９日 教育委員会定例会 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

 委員：道徳は担任の先生が教えるのか。 

教育長：基本的には担任の先生が教える。 

委員：道徳が教科となると通信簿等で評価されるのか。 

教育長：教科になるので、通知表には記載される。 

その他、質問等はございますか。 

（意見・質問なし） 

 それでは議題に移ります。教議第２号「小学校教科書採択について」です

が、教議第２号の審議については秘密会としたいと思います。賛成の委員は

挙手願います。 

 （挙手全員） 

教育長：それでは本件は、秘密会とすることにいたしますので、関係職員以

外の退席をお願いします。 

 （荻島教育部長及び杉本教育指導課長以外は退席） 

 （杉本教育指導課長から説明がされた。） 

 審議の結果、本件については原案どおり承認された。 

教育長：秘密会を終了し、報告事項に移ります。教報第３号「平成２９年度

夏季休業中における幼児及び児童生徒の指導上の留意事項について」説明を

お願いします。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：夏休み中にＰＴＡ等がパトロールをするのか。 

冨士生涯学習課長：夏休み中に２～３回の街頭補導を実施する。７月２４日



には県下一斉街頭補導を実施する。 

教育長：その他、質問等はございますか。 

 （意見・質問なし） 

 質問等ないようですので、続きまして教報第４号「平成２９年度夏季休業

中における学校施設等の管理及び教職員の服務について」説明をお願いしま

す。 

（杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項へ移ります。その他の

事項「各課報告について」説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  門野中学校及び宇佐美小中学校の給食業務委託についてである。契約満了

となる当該業務についてプロポーザル方式にて業者を選定している。６月２

３日にプレゼンテーション及びヒアリングを実施した結果、現在の委託業者

である㈱レクトンを優秀者として決定した。今後契約へ向けて調整していく。

次に、教育機関職員採用試験の申込み状況についてである。平成２９年６月

２９日現在で、申込み者は７人である。 

 教育長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

小学校は運動会が無事終了した。中学校は期末テストが終了し、中体連の

大会に向けて部活動に力を入れていく時期となっている。 

次に問題行動についてである。５月の問題行動は小学校の児童間暴力の件

数が多い状況である。特定の児童が関わっているケースが多い。件数として



は昨年に比べると少し落ち着いている。中学校は比較的落ち着いている状況

であるが、新１年生の問題行動が多い状況である。不登校については、小学

校６人中学校２１人である。小学校は昨年を上回っており、中学校は昨年同

様な件数となっている。スクールカウンセラーや保護者の協力を得て、解決

へと向けていきたい。いじめについては少しでも解消できるよう環境を整え

ていきたい。 

教育長：その他、何かございますか。 

岸幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

 湯川分園園庭の蛇口が壊されていた。駅前交番に相談し、パトロールをし

てもらうことになった。防犯カメラの向き変える等の対策を講じていきたい。 

教育長：その他、何かございますか。 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 ７月３日にあいさつ運動を実施する。これに先立って６月２０日にはアピ

タ及びナガヤで事前ＰＲを実施した。ふるさと教室は３８人で開講し、６月

１０日の講座では藤の広場付近の花壇にブーゲンビリアを植えた。次に小学

生の船についてである。今年度は小学生２８人の応募があった。高校生の指

導者は１０人の応募があり、面接等により４人に決定した。 

 

教育長：今後の日程について確認します  

  ７月の定例会については７月２６日（水）午後２時３０分から 

  ８月の定例会については８月２９日（火）午後２時３０分から 

 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会６月定例会を終了しま

す。   



 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

 

教育長  髙 橋 雄 幸 

 

委 員  井 上 靖 史 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


